



Сотрудники кадрового подразделения следственного управления СК России по Костромской области продолжают профориентационную работу среди школьников



Одной из основных задач Следственного комитета России является воспитание собственных кадров. Для этого в системе ведомства действуют кадетские классы и корпуса, а также образовательные учреждения высшего профессионального образования.

В целях профориентационной работы сотрудники следственного управления области на постоянной основе проводят информационно-просветительские мероприятия для учащихся школ и гимназий Костромской области. В рамках состоявшихся ранее встреч со школьниками сотрудники следственного управления рассказывали ребятам об истории следственных органов, работе Следственного комитета Российской Федерации, о статусе и специфике работы следователя, об отборе граждан на обучение на условиях целевого приема.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В настоящее время в условиях сложной эпидемиологической обстановки в регионе в связи с распространением новой коронавирусной инфекции посещение школ ограничено.

В связи с этим, сотрудниками кадрового подразделения следственного управления области подготовлены Памятки по профориентации, в которых доступно изложена информация об условиях поступления в образовательные организации Следственного комитета Российской Федерации. Памятки переданы специалисту Управления образования Комитета образования, культуры, спорта и работы с молодёжью администрации города Костромы для дальнейшего направления их в школы и гимназии.

СК России осуществляет комплекс мероприятий, направленных на воспитание талантливых и патриотически настроенных граждан, готовых к службе в системе Следственного комитета. Наряду с общеобразовательными программами основного общего и среднего общего образования в кадетских классах и корпусах реализуются дополнительные программы, имеющие целью раннюю профессиональную ориентацию для подготовки к службе в Следственном комитете.

ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» в 2020-2021г.г. осуществляют набор по очной форме обучения по специальности 40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности (квалификация юрист), уголовно-правовая специализация, срок обучения 5 лет. На базе высшего образования уровня «бакалавриат» или высшего профессионального образования, подтверждаемого присвоением квалификации «дипломированный специалист» осуществляется обучение по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция, (квалификация магистр), профиль программы «Следственная деятельность», срок обучения 2 года.

Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, имеют приоритетное право на поступление.

Более подробно с информацией о деятельности образовательных учреждений в системе Следственного комитета России можно ознакомиться на специальном ресурсе СК – [Детям и подросткам. Следственный комитет России.](#)

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области



17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1523604>